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Wg rozdzielnika

Dotyczy: Bozbudowy strzelnicy sporiowe| w Kotobrzegu.

Wydziat Inwestycji i Rozwoju Urzedu Miasta Kotobrzeg udziela ponizszych wyjagnien
dotyczacych postepowania na opracowanie dokumentacji projektowe] rozbudowy
sirzelnicy sportowej w Kotobrzegu.

Pytanie 1:

Prosimy o podanie przyblizonej powierzchni jakiej dotyczy planowana inwestycja.
Odpowiedz 1:

W zaleznosci od przyjetych rozwigzan oraz koncepcji rozbudowy strzelnicy, powierzchnia
zabudowy moze szacunkowo wynosié od 130 do 315 m? Ponadto dochodzi powierzchnia
terenu wokét obiektu (zajeta przez skarpe ziemng), kidra bedzie musiata by¢ przebudowana
w zwigzku z realizacja inwestycji. W celu zapoznania sig ze stanem faktycznym
Zamawiajacy zaleca wizje w terenie oraz w istniejacym obiekcie strzelnicy.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy dysponuje wczesniejsza dokumentacjg projektowg dotyczacg planowang;
inwestycji?

Odpowiedz 2:

Obecnie Zamawiajacy nie dysponuje wczesniejszg dokumentacjg projektowa obiektu.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy posiada dokumentacje fotograficzng dotyczgcg planowanej inwestycji i jest
w stanie przekazaé jg Wykonawcom jako zatacznik do Opisu przedmiotu zamoéwienia.
Odpowiedz 3:

Zamawiajgcy przekazuje w zatgczeniu przyktadowe zdjecia obiektu.

Pytanie 4.
Prosimy o podanie informacji dotyczacej kwoty jaka Zamawiajacy zamierza przeznaczy¢ na
sfinansowanie zamdwienia.
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Odpowiedz 4:
Zamawiajgcy nie ma obowiazku przekazania informacji dotyczacej kwoty, jaka zamierza
przeznaczy¢ na sfinansowanie zaméwienia.

Pytanie 5:

Zamawiajgcy w tresci oferty wymaga od Wykonawcy zadeklarowania terminu wykonania
dokumentacji. Prosimy o wskazanie czy Zamawiajacy okresla terminy minimalne
i maksymalne dotyczace zrealizowania przedmiotu zamoéwienia. Czy zadeklarowany przez
Wykonawce termin bedzie miat wptyw na ocene jego oferty?

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy nie okresla terminu minimalnego i maksymalnego na realizacje zamdwienia.
Termin zadeklarowany przez Wykonawce bedzie miat wptyw na jego wybér. Pozgdane jest
skrécenie terminu.

Pytanie 6:

Prosimy o wskazanie jakimi Kryteriami Zamawiajacy bedzie kierowat sie przy wyborze
najkorzystniejszej oferty oraz jakie wagi beda posiadaty dane kryteria.

Odpowiedz 6:

Na wybdr Wykonawcy beda mie¢ wplyw: cena, termin wykonania, ocena wspolpracy
z Gming Miasto Kotobrzeg. Zamawiajacy nie okresla wagi kryteriow.

Pytanie 7:

Prosimy 0 wskazanie szacowanej liczby miesigcy przez jaki Wykonawca bedzie sprawowat
nadzér autorski nad planowang inwestycja. Prosze réwniez o wskazanie czy nadzér ten
bedzie miat charakter miejscowy czy zamiejscowy oraz z jakg czestotliwoscia bedzie sie
odbywat.

Odpowiedz 7:

W chwili obecnej termin realizacji inwestycji, a tym samym okres sprawowania nadzoru
autorskiego, nie jest znany. Zamawiajgcy zaktada, iz nadzor bedzie miat charakter
miejscowy, a czestotliwosé pobytdw uzalezniona bedzie od frudnosci napotkanych na
budowie.

Pytanie 8:

Zamawiajgcy w umowie wskazat, iz Wykonawca na kazde zadanie Zamawiajgcego bedzie
brat udziat w komisjach i naradach technicznych, prosimy o wskazanie przyblizongj
czestotliwosei takich spotkann oraz o wprowadzenie zapisu, iz Wykonawca bedzie
informowany o terminie spotkan co najmniej z 3 dniowym wyprzedzeniem. '
Odpowiedz 8:

Czestotliwosé spotkan uzalezniona bedzie od trudnosci napotkanych na budowie.
Zamawiajgcy wyraza zgode na zapis w umowie, iz Wykonawca bedzie informowany
o terminie spotkan co najmniegj z 3 dniowym wyprzedzeniem.

Pytanie 9:

Zamawiajgcy w projekcie umowy wskazat, iz Wykonawca udziela Zamawiajagcemu gwarancji
na wykonane prace projektowe na okres do dnia wygasniecia rekojmi za wady robdt
budowlanych zwiazanych z realizacjg inwestycji okre$lonej w § 1 umowy. Prosimy
0 wskazanie terminu cbowigzywania rekojmi oraz udzielonej gwarancii.

Odpowiedz 9:

Okreslenie terminu obowigzywania rekojmi oraz udzielonej gwarancji mozliwe bedzie po
przystgpieniu do realizacji inwestycji i wytonieniu Wykonawcy robét budowlanych.
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Pytanie 10:

Zamawiajacy formutujgc projekt umowy zawart informacje, iz Wykonawca oswiadcza, ze
posiada odpowiednia wiedze, doswiadczenie i dysponuje stosowna bazg do wykonania
przedmiotu umowy. Prosimy o wskazanie czy Zamawiajacy okresla konkretne warunki
udziatu w postepowaniu dotyczace realizacji przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz 10:

Zamawiajgcy nie okresla warunkéw udziatu w postepowaniu; warunki realizacji zaméwienia
okreséla projekt umowy.

Pytanie 11:

Prosimy o wskazanie jakie zatgczniki powinna zawiera¢ oferta ztozona przez Wykonawce.
Odpowiedz 11:

Zamawiajacy nie wymaga przedioZzenia zatgcznikow, Wykonawca moze dotgczyc
poswiadczenia realizacji tozsamych zamdwien.

Z powazaniem.
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